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77% 86%
of enrolled students agree that a graduate  
business education is a worthwhile investment,  
even in times of economic uncertainty.

Percentage of enrolled students agreeing to the statement—
“My graduate business education prepares me for leadership positions”

MBA Male Asia-PacificBusiness 
Master’s

Female Europe US

Increases my employability

Prepares me to work in culturally diverse organizations

Develops my professional network

Prepares me for leadership positions

Prepares me for my chosen career

Increases my earnings power

Offers me opportunities for quicker career advancement

Provides me greater job security

Prepares me for international employment

My graduate business education...

Most enrolled students agree that graduate management education 
prepares them for leadership positions. 

of enrolled students would recommend their 
school to someone who had decided to pursue  
a graduate business degree.
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Source: Survey of Enrolled Students (gmac.com/Research). Data collected in May-June 2021 from 1,018 students enrolled in graduate management programs.                
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